Amendement

De raad van de gemeente Valkenswaard in vergadering bijeen op  31 mei 2012 behandelende het voorstel Gebiedsakkoord N69 besluit het  voorgenomen besluit  als volgt  te wijzigen:

Gelet op: 

•
Het gegeven de goede landschappelijke inpassing van de WP in het

gebied gelegen tussen Dommelen en Riethoven van de WP voor twee aangrenzende gemeente van groot belang is, zijnde de gemeente Bergeijk en de Gemeente Valkenswaard.  Dat ook de gemeente Bergeijk kenbaar heeft gemaakt veel belang te hechten aan een zogenaamde verdiepte ligging eventueel te realiseren in een verhoogd landschap.  De verdiepte ligging een rol heeft gespeeld in de keuze van het voorkeurstracé. De verdiepte ligging niet noodzakelijk meer kosten tot gevolg heeft ( zie MER Grenscorridor N69, bijlage kosten onder punt 2.3 kostenoverzicht ). Het onder dit punt geschreven in het bijzonder het belang raakt van de gemeente Bergeijk en Valkenswaard en het de belangen van andere betrokken partijen niet direct raakt.

•
De gedane uitspraak van Gedeputeerde Ruud van Heugten dat geen

enkele gemeente mee hoeft te betalen aan het asfalt van het alternatieve tracé van de N69. De gemeente Valkenswaard ruim twee miljoen heeft gereserveerd voor de aanleg van de Lage Heideweg thans onderdeel van het alternatief tracé N69. Hetgeen onder dit punt is beschreven niet raakt aan de belangen van andere partijen behoudens het financieel belang van de provincie. 

•
De uitspraak tot twee maal toe gedaan door de gemeenteraad van

Valkenswaard in de vorm van een motie waarin de raad aangeeft het niet wenselijk te achten over te gaan tot de aanleg van een extra fietspad over het tracé van de oude spoorweg door Waalre. Hetgeen onder dit punt beschreven in hoofdzaak raakt aan het belang van de gemeenten Waalre en Valkenswaard en dat in beide gemeenten ernstige bezwaren leven tegen de aanleg van dit fietspad zolang de noodzaak daarvan niet is aangetoond.  

•
Het feit dat er nog geen enkele indicatie bestaat met betrekking tot

de eventuele aansluiting van Valkenswaard op het tracé van de WP. Het hier uitsluitend handelt over een Valkenswaards belang. Valkenswaard over haar volledige vrijheid moet blijven beschikken in het bepalen van de eventuele aansluiting van de gemeente op de nieuwe WP.

•
Het feit dat het gebiedsakkoord geen impliciete bepalingen bevat ten

aanzien van de uitvoering van de Nul Plus maatregelen de planning en afstemming met omliggende gemeente. Dit van groot belang is om te voorkomen dat maatregelen in de ene gemeente worden doorgevoerd die een groot nadelig gevolg hebben voor omliggende gemeente.

•
De grote bedragen nodig voor de realisatie die nu beschikbaar zijn

uit te verstrekken subsidies in alle gevallen gegarandeerd dienen te worden door de Provincie. 

Besluit

Het voorliggende concept besluit te wijzigen, waarbij het voorgestelde besluit in zijn geheel wordt vervangen door het volgende besluit: 

Het college van burgemeester en wethouders mandaat te verlenen om over te gaan tot het ondertekenen van het Gebiedsakkoord dd. 14 maart 2012, waarbij een aantal voorwaarden worden gesteld, te weten A voorwaarden ten aanzien waarvan het college een inspanningsverplichting wordt gegeven en B algemene voorwaarden. 
Concreet betreft het de volgende voorwaarden: 

A

het college van burgemeester en wethouders een inspanningsverplichting op te leggen gesprekken aan te gaan met betrokken partijen met het oog op het maken van afspraken ten aanzien van onderstaande aandachtspunten. De te maken afspraken op schrift vast te leggen, eventueel in aanvulling op het gebiedsakkoord, en het resultaat ervan minimaal 5 werkdagen alvorens tot de effectieve ondertekening van het gebiedsakkoord wordt overgegaan, ter kennis van de raad te brengen. 

Het gaat daarbij om de volgende aandachtspunten: 
A1. 
De  WP wordt, tussen Dommelen en Riethoven  landschappelijk middels

een verdiepte ligging, eventueel te realiseren in een verhoogd landschap, ingepast met als doel een maximale reductie van de overlast. 

A 2.
De Lage Heide weg is een onlosmakelijk  deel van de nieuwe

West-Parallel  en aan de kosten voor de aanleg ervan wordt niet meebetaald door de gemeente.

A 3.
De keuze van de aansluiting(en) van Dommelen/Valkenswaard op de

nieuwe West Parallel wordt door de gemeente Valkenswaard bepaald.

A 4.
Nul Plus maatregelen worden onder een strakke regie uitgevoerd zodat

de overlast tot een minimum beperkt blijft.

A 5. 
Beschikbare subsidies dienen gegarandeerd te zijn, het college zal

hiertoe de benodigde afspraken maken met de provincie.

A 6.
Dat over het tracé van de oude spoorbaan pas een fietspad kan worden

aangelegd nadat opnieuw een onderzoek is gedaan naar het nut en de noodzaak ervan en deze informatie ter kennisname is overgemaakt aan de gemeenteraden van Waalre en Valkenswaard.

B  
B 1. Bij de uitwerking van de maatregelen die in het Gebiedsakkoord zijn opgenomen, moet maximaal worden ingezet op het verder reduceren van de resterende hinder binnen onze gemeente;

B 2.  De gemeente krijgt een prominente rol toebedeeld in het uitwerkingsproces van de Westparallel, meer in het bijzonder voor de detailering van het wegvak Luikerweg / Westerhovensweg en het wegvak westelijk van de kern Dommelen langs het Keersopdal, alsmede voor de ombouw van de bestaande N69 tussen Valkenswaard en de Belgische grens. Ten aanzien van de precieze tracering van het wegvak ten westen van Dommelen wordt als voorwaarde gesteld dat eventuele visuele en/of akoestische hinder voor de inwoners van Dommelen maximaal wordt gereduceerd;
B 3. De gemeente draagt zorg voor een intensieve participatie van betrokken bewoners en belangenorganisaties in het uitwerkingsproces, zodat lokale deelbelangen optimaal worden meegenomen;

B 4. De Valkenswaardse projecten uit het nulplus maatregelen pakket, waarvoor de dekking nog niet (volledig) geregeld is, worden voor daadwerkelijke uitvoering ter goedkeuring voorgelegd aan de Raad. 
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