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Geacht College van Burgemeester en Wethouders, geachte fractievoorzitters en gemeenteraadsleden,
We denken er goed aan te doen om u te wijzen op het verschijnen van het voorlopige toetsingsadvies van de Commissie voor de MER over het milieueffectrapport inzake de Structuurvisie Gebiedsopgave Grenscorridor N69. 
De bijgevoegde link leidt u naar de tekst . Zie http://www.commissiemer.nl/advisering/lopendeadvisering/2386 en klik op kopje voorlopig toetsingsadvies. 
Met name willen we u wijzen op de paragrafen 3.3, 3.4 en 3.5 waar de Commissie voor de Mer  tot dezelfde conclusie komt als ons bewonersoverleg in haar Zienswijze. Alles wijst erop dat de toetsingscommissie veel waarde hecht aan een goed referentiekader en een meer professionele afweging van de bepalende factoren.
Zo wordt bijvoorbeeld in de Plan-MER niet aangegeven bij welke waarde een doelstelling bereikt is en daarom kunnen de verschillende beoordelingscriteria niet met elkaar vergeleken worden. Hierdoor  is niet inzichtelijk gemaakt hoe de keuze voor de Westparallel tot stand gekomen is. 
De hydrologische consequenties  van de verdiepte ligging van de Westparallel  langs Dommelen zijn niet in beeld gebracht. Deze  zou negatieve effecten op landschap en ecologie (en  daarmee de natte natuur)  moeten voorkomen. Door  de hydrologische consequenties in beeld te brengen bij de Westparallel zou de keuze mogelijk voor het West-Midden alternatief kunnen uitvallen ( N.B. Verdiepte ligging is essentieel voor het woongenot van een derde van uw kiezers: de bewoners van Dommelen).
Volgens het voorlopig toetsingsadvies van de commissie- MER, is op basis van deze Structuurvisie en Plan-MER geen keuze te maken voor een alternatief tracé vanwege een gebrek aan informatie. Dat het Bestuurlijk Overleg  daartoe wel in staat was toont o.i. de vooringenomenheid eens te meer aan. 
We hechten eraan u nogmaals te wijzen op uw verantwoordelijkheid naar de toekomst toe. Wat straks wordt besloten zal een blijvende impact hebben op onze gemeenschap en het verdient dan ook de aandacht die voortschrijdend inzicht ons verschaft.
Mocht dit alles voor u aanleiding zijn om hernieuwd met ons van gedachten te wisselen om standpunten en uitgangspunten te delen of toe te lichten dan zijn we daartoe uiteraard bereid.
 In afwachting van uw reactie verblijven wij met bezorgde groeten
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