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Het is al een tijdje "stil" rondom de Westparallel. Dat wil niet zeggen dat er niets gebeurt. Achter de provinciale schermen wordt er gewerkt aan het verwerken van alle inspraakreacties en aan de voorbereiding van het Gebiedsakkoord dat in maart zal worden vrijgegeven voor besluitvorming en ondertekening. 
Uit onze (Oplossing N69 Bewonersoverleg Dommelen) contacten met gedeputeerde R. van Heugten, krijgen wij de stellige indruk dat hij helaas op geen enkele wijze tegemoet wenst te komen aan onze bezwaren tegen de Westparallel en aan onze nadrukkelijke wens om ook de 'West/ Midden variant' nader te onderzoeken. Deze weerbarstige provinciale houding is blijkbaar ook bekend bij de politieke partijen in Veldhoven en dat heeft hen er toe aangezet om de provincie nogmaals te attenderen op de zeer grote risico's van de Westparallel. In de bijlage vindt u de brief van december 2011, die alle gemeenteraadsfracties van Veldhoven gezamenlijk naar de fractievoorzitters in de Provinciale Staten hebben gestuurd. Hierin stellen ze klip en klaar dat de haalbaarheid van het Westparallel pakket in huidige vorm twijfelachtig is. Veldhoven heeft grote en naar ons idee terechte zorgen van fundamentele aard die de technische, financiële en juridische haalbaarheid van de ‘Westparallel’ op gebied van natuur, mobiliteit, economie en waterberging in het geding brengen. Zij verzoeken dan ook om de ‘West/Midden variant’ volwaardig en gelijkwaardig mee te laten nemen. 
 

Wij delen de Veldhovense grote zorgen over de financiën. Zij hebben het geld niet voor hun aandeel in de te maken kosten en het is niet ondenkbeeldig dat dat ook zal gelden voor vele andere betrokken gemeenten en instanties. Bovendien is het risico groot - de praktijk kent vele voorbeelden- dat de pakketdelen waar de Provincie geen financiën voor heeft, niet onder de aansprakelijkheid/verantwoording van de provincie gaan komen. Met andere woorden: voor het totale pakket van de Westparallel inclusief Nulplus is er mogelijk geen provinciale verantwoordelijkheid/aansprakelijkheid!  De vraag of er naast de aanleg van het asfalt (inclusief de mitigerende en compenserende maatregelen) meer gebeurt en wanneer, is dan geen zaak meer van de provincie maar van de overige gemeenten en instanties. De ervaring leert dat realisatie van het totaal pakket dan niet gebeurt of slechts ten dele gebeurt. Een dergelijke ongewenst situatie moet worden voorkomen. Zoals uw gemeenteraad terecht heeft gesteld, dient het totale pakket gerealiseerd te worden. Wij vragen uw bijzondere aandacht hiervoor bij de bespreking van het Gebiedsakkoord. Gemeenteraad let op uw zaak!
 

Wellicht ten overvoede: gemeenteraad let a.u.b. ook op de bijzondere consequenties van de aanleg van de Westparallel voor Dommelen.
Voorzover ons bekend worstelt de provincie nog steeds met het ontsluitingsvraagstuk waar wij hen op hebben moeten attenderen. Het vraagstuk is zo complex dat men het ei van Columbus blijkbaar nog niet heeft gevonden. 
Ook is de provincie er inmiddels achter dat een verdiepte aanleg van een Westparallel in een overwegend moerassig gebied veel hogere kosten met zich mee zal brengen dan de povere 29 miljoen euro waar tot nu toe van is uitgegaan. Wij vrezen dat de kans dat de weg niet verdiept maar op maaiveldniveau wordt aangelegd, groot is. Dat krijgen de inwoners van Dommelen dan ook nog eens voor hun kiezen.  En dat terwijl het idee van een verdiepte aanleg uit landschappelijke en milieuoverwegingen nota bene door de provincie zelf naar buiten is gebracht. Wij zijn dan ook zeer benieuwd met welke oplossing de provincie gaat komen. U ook?
 

Om te voorkomen dat wij achter de feiten aan blijven hobbelen, hebben wij wethouder M. Wijnen opnieuw gevraagd om een klankbordgroep te formeren. De bedoeling is dat in een dergelijke groep inwoners van Dommelen en gemeente samen nadenken over belangrijke kwalitatieve uitgangspunten en randvoorwaarden op het terrein van verkeer, milieu en recreatie vooruitlopend op de ontwerpfase van de provincie. De wethouder heeft hierop positief gereageerd. Wij zijn in afwachting van een eerste uitnodiging.
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