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Eerst duidelijkheid over consequenties 
Veldhoven niet gekozen voor Westparallel
De gemeente Veldhoven heeft geen voorkeur uitgesproken voor een variant waar de nieuwe N69 moet komen. Het bestuurlijk overleg, waar provincie, gemeenten en belangenorganisaties in deel nemen, heeft in haar vergadering in meerderheid op 16 en 17 juni de voorkeur voor de Westparallel uitgesproken, boven de West-/Middenvariant. Veldhoven heeft niet voor de Westparallel kunnen kiezen vanwege het ontbreken van voor Veldhoven specifieke informatie.
Wethouder Nicole Ramaekers: “Op dit moment hebben wij geen voorkeur. We willen eerst duidelijkheid hebben over de consequenties ten aanzien van ruimtelijke ontwikkeling, leefbaarheid en de bereikbaarheid van en binnen Veldhoven en de financiële consequenties. Dit waren voorwaarden die ik, ondersteund door een amendement van de Veldhovense raad, ingebracht heb bij het tekenen van de verklaring op 28 februari van dit jaar. Die consequenties zijn niet voldoende inzichtelijk, vandaar dat wij geen keuze kunnen maken. ”

Investeringen in infrastructuur

Het verbeteren en optimaliseren van de bereikbaarheid is één van de speerpunten van het college. De komende 4 jaar wordt er dan ook bijna 50 miljoen euro geïnvesteerd in verbeteringen van de infrastructuur (onder andere de aansluiting A67, reconstructie Kempenbaan, Westelijke Ontsluitingsroute). Het college wil de garantie dat ook in de toekomst de bereikbaarheid optimaal blijft, zeker na de grote investeringen die gedaan zijn en worden.

Vervolg

De provincie kan na de uitspraak van het bestuurlijke overleg beslissen om door te gaan met het uitwerken van de Westparallel variant. Veldhoven zal dit kritisch blijven volgen en is nog steeds partner in het proces van de N69. 


Voor meer informatie neemt u contact op met Sonja van der Heijden van het cluster communicatie, bereikbaar via tel. 06 232 75 611 of e-mail sonja.vanderheijden@veldhoven.nl. 
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