Aan:

de Hoogedelgestrenge leden van de Provinciale Staten Noord Brabant, het College van                     Gedeputeerden van Noord-Brabant. Provincie Noord-Brabant
Postbus 90151 
5200 MC 's-Hertogenbosch

Namens: 
Volledige fractie van de Partij van de Arbeid, volledige fractie Valkenswaard Lokaal en volledige fractie  Helder en Gedreven, tezamen een ruime meerderheid vertegenwoordigend van de Valkenswaardse gemeenteraad. 
Betreft:  Gebiedsakkoord N69 en de zienswijze van Valkenswaard

Geachte mevrouw, mijnheer,

Op 31 mei a.s. zal de gemeenteraad van Valkenswaard een besluit nemen over het gebiedsakkoord N69. Dit is slechts kort voordat u als provinciale staten dit onderwerp behandelt. Uw besluitvorming volgt zo kort op de besluitvorming van de gemeente Valkenswaard dat u nauwelijks in staat bent gedegen kennis te nemen van de beraadslagingen en onze besluitvorming. 
Status van het gebiedsakkoord.

In een eerdere bespreking in commissieverband is door het college van B&W van Valkenswaard aangegeven dat het voorliggende gebiedsakkoord niet geamendeerd kan worden en derhalve voorligt ter aanvaarding of verwerping.  Wij kunnen ons voorstellen dat het gebiedsakkoord als zodanig aangeboden wordt, als iedereen kan amenderen wordt de finale discussie wat lastig. 
Dit betekent echter ook dat bijsturing die in onze ogen noodzakelijk is niet tot de mogelijkheden behoort.  U beschikt naar ons oordeel wel over de mogelijkheid het gebiedsakkoord op onderdelen te wijzigen.
Wij willen graag een aantal zaken ingebouwd zien, zaken die van groot belang zijn voor onze Valkenswaardse gemeenschap, zaken ook die in belangrijke mate bij kunnen dragen aan het creëren van het zo gewenste maatschappelijke draagvlak. Een meerderheid van de Valkenswaardse gemeenteraad onderschrijft het verzoek onderstaande  punten een plek te geven in het verdere proces en deze zo mogelijk te borgen in het gebiedsaccoord.
Verdiepte ligging West Parallel tussen Dommelen en Riethoven.

In de plan MER wordt voor de West-Parallel tussen Dommelen en Riethoven een verdiepte ligging aangeduid. De verdiepte ligging vormde zelfs een belangrijk uitgangspunt bij het maken van een keuze uit de voorliggende varianten. 

Deze verdiepte ligging “ al dan niet in een verhoogd landschap” komt niet terug in het gebiedsakkoord. Het niet vermelden van de verdiepte aanleg als zijnde een uitgangspunt in het gebiedsakkoord wekt zowel politiek als maatschappelijk veel wrevel. 

Voor ons is de verdiepte ligging van zeer groot belang.  Slechts twee gemeente hebben direct belang bij de verdiepte aanleg van de WP, zijnde de gemeente Valkenswaard en de gemeente Bergeijk. Overige partijen hebben geen enkel belang bij het al dan niet verdiept aanleggen van de WP. Voor zover ons bekend is ook de gemeente Bergeijk groot voorstander van een verdiepte aanleg. Het valt dan ook niet te begrijpen dat de verdiepte ligging niet als uitgangspunt is opgenomen in het gebiedsakkoord. Wij verzoeken u het gebiedsakkoord op dit punt aan te passen. 

Mocht hydrologisch onderzoek een verdiepte ligging “ eventueel te realiseren in een verhoogd landschap”  expliciet onmogelijk maken dan staan wij  open voor andere oplossing. In dat voorkomende geval achten wij het wenselijk dat de gemeente wiens belang het meest in het geding is, zijnde de gemeenteraad van Bergeijk en de gemeenteraad van  Valkenswaard opnieuw betrokken worden in het vinden van een alternatieve oplossing. 

Lage Heide weg

De beoogde West Parallel dient aan te sluiten op de N69.  De Lage Heide weg zoals momenteel in procedure is gebracht maakt deze verbinding mogelijk. 

De Lage Heideweg vormt onmiskenbaar een onderdeel  van de beoogde West-Parallel. De financiering van de aanleg van dit onderdeel ( Lage Heideweg ) komt toe aan de provincie, niet aan de gemeente Valkenswaard.  Wij refereren hierbij bij naar de uitspraak van Gedeputeerde Ruud van Heugten dat geen enkele gemeente ( lees gemeenschap ) mee betaalt aan de beoogde weg. Wij verzoeken u de financiering van de Lage Heideweg als onderdeel van de WP te waarborgen. 

Aansluiting(en) Dommelen

Wat ons betreft zijn de mogelijke aansluiting(en) op de beoogde West-Parallel een autonome, lokale bevoegdheid. De begrenzing van het zoekgebied zoals nu opgenomen in het gebiedsakkoord dient ten aanzien van de te realiseren aansluitingen op eigen grondgebied losgelaten te worden. Valkenswaard dient  over de mogelijkheid te beschikken de aansluiting op eigen grondgebied te realiseren daar waar dit het meest wenselijk is, ook als deze aansluiting gelegen is buiten het zoekgebied. Wij verzoeken u dit als zodanig te verankeren in het proces en het desgewenst op te nemen in het gebiedsakkoord.

Nul plus maatregelen.

De gemeenteraad van Valkenswaard heeft  eerder uitgesproken dat de consequentie van de keuze voor een variant uit de plan MER tevens inhoudt dat alle voor die variant genoemde maatregelen ook uitgevoerd dienen te worden. Dat vinden wij niet eenduidig terug in het gebiedsakkoord. Wat wij eveneens missen in het gebiedsakkoord is een duidelijk beeld inzake de regie voor de te nemen maatregelen. Wat ons betreft kan het niet zo zijn dat straks op lokaal niveau  autonoom maatregelen uitgevoerd gaan worden die er toe leiden dat op andere plaatsen meer dan de geplande overlast zal plaatsvinden. Er dient een duidelijke volgtijdelijkheid in de maatregelen afgesproken te worden zodat integraal de uitvoering plaats kan vinden met een minimum aan overlast. In het gebiedsakkoord vinden wij niets over regie, volgtijdelijkheid en wel/niet autonoom uitvoering geven. Wij verzoeken u hiervoor passende maatregelen te nemen. 
Fietspad over oude spoorbaan

Een van de Nul-plus maatregelen  betreft de aanleg van een fietspad over de oude spoorbaan tussen Valkenswaard en Waalre. De gemeenteraad van Valkenswaard heeft reeds 2 keer uitgesproken een dergelijk fietspad niet te willen.  De gemeenteraad van Valkenswaard is de mening toegedaan dat het inzetten van overheidsgeld voor een  3e fietspad tussen Valkenswaard en Waalre onverantwoord en onnodig  is. De gemeenteraad van Valkenswaard heeft ruimschoots voorafgaand aan het proces om te komen tot een alternatieve verkeersafwikkeling op de N69 dit standpunt ingenomen. Het fietspad had derhalve geen onderdeel uit mogen maken van de voorgestelde plus maatregelen. Wij zijn de mening toegedaan dat deze overheidsgelden beter ingezet kunnen worden ten behoeve van andere doeleinden binnen het gebiedsakkoord.

Financiering van de maatregelen.

Voor Valkenswaard en wellicht ook voor andere gemeenten wordt gerekend op subsidies van het SRE.  Gelet op de lange tijd van uitvoering van het akkoord bestaat de mogelijkheid dat de SRE tussentijds ophoudt te bestaan. Wij zien graag een verklaring dat de provincie garant staat voor de mogelijke SRE subsidies.


Geen kennis van de inspraak van onze bewoners

Zoals aangegeven neemt de raad van Valkenswaard op 31 mei a.s. een besluit.  Wij vinden het uitermate teleurstellend dat het tijdschema ons dwingt dit besluit te nemen zonder dat wij de officiële inspraaknota kennen, nee zelfs geen kennis hebben kunnen nemen van de inhoud van ingediende zienswijze(n) door inwoners van onze gemeente. Liever hadden wij  besloten met kennis van de inhoud en  behandeling van de inspraak van onze inwoners.  Gelet hierop verzoeken wij u bijzondere aandacht te schenken aan de inhoud en afdoening van de ingediende zienswijze. 
Conclusie.

Wij zijn blij dat er nu eindelijk werk wordt gemaakt van het bereiken van een oplossing voor het verkeersprobleem dat ons al jaren teistert maar voelen ons als vertegenwoordigers van de Valkenswaardse gemeenschap gelijktijdig met de rug tegen de muur gezet. Wij verwachten van u zeer nadrukkelijk dat het geld beschikbaar blijft  voor het vinden van een gepaste oplossing. Dit ongeacht de keuze voor de thans voorliggende WP is of een andere. U dient er zich van bewust te zijn dat een oplossing voor het verkeersinfarct niet louter wenselijk is maar noodzakelijk. 
Wij zien graag dat u voornoemde punten op de een of andere wijze verankert in het proces.  Liever hadden wij hiertoe zelf het initiatief genomen, helaas laat de gevolgde procedure dit niet toe. U bent wel in de mogelijkheid inhoudelijke wijzigingen door te voeren, wij durven rekenen op uw steun en inbreng waarom wij als meerderheid van de Valkenswaardse gemeenteraad verzoeken. 

Wij zien graag uw reactie op dit schrijven tegemoet en zijn graag bereid met u in overleg te treden en de problematiek nader te duiden. U kunt hiervoor contact opnemen met  Theo Geldens berikbaar op het telefoon nummer 040/20.46. 519 of per mail:  t.geldens@chello.nl. 
Was getekend: Valkenswaard 12 mei 2012
Namens: PvdA 


Namens: Valkenswaard Lokaal

Namens: Helder en gedreven
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