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Extra informatie bij Petitie
TEGEN DE AANLEG VAN DE WESTPARALLEL
Bewonersoverleg Dommelen Oplossing N69
Al jarenlang zijn er verkeersproblemen, veroorzaakt door de N69 in de kernen van Aalst/Waalre, Valkenswaard en op het verkeersplein ’t Stuivertje in Eersel.

Half juni 2011 wordt bij de Provincie een keuze gemaakt tussen twee oplossingsalternatieven. 

Het gaat om de alternatieven Westparallel en West/Midden.

De Westparallel is gepland in het buitengebied tussen Valkenswaard en Riethoven. Hij loopt van de Luikerweg ter hoogte van de Venbergsemolen naar de N397 (Dommelse dijk). Dit stuk heet de Lage Heideweg. Van de N397 gaat hij naar de A67 ter hoogte van Koningshof. Dwars door velden ten westen van Dommelen, over het Polvokamp en de scoutinghut, door bossen, langs visvijvers, langs de manege bij Veldhoven en de Buitenjan. Er is voorzien in een afslag bij Dommelen Noord die erg veel sluipverkeer in Dommelen gaat veroorzaken. 

West/Midden bestaat uit twee delen. West is een oplossing voor het verkeer uit België. Ten noorden van de grens wordt de N69 aangesloten op de Fressevenweg. Vandaar gaat het langs Bergeijk naar de N397 en via verkeersplein ’t Stuivertje bij Eersel naar de A67. Nu al neemt 40% van het grensoverschrijdend verkeer deze route. Daarnaast is er Midden als oplossing voor de verkeersdrukte in Valkenswaard en Aalst. Er zijn verschillende varianten. Een variant maakt gebruik van eenrichtingverkeer op de Markt en de Europalaan in Valkenswaard en op de oude spoorbaan tussen Waalre en Aalst en de huidige N69 tussen Valkenswaard en Aalst. Er is voorzien in een vrachtwagenverbod.
Het West/Midden alternatief lost het probleem in de kern van Valkenswaard en Aalst op; zelfs 60-75% beter t.o.v. 25% oplossingswaarde door de Westparallel.

En West/Midden brengt, in tegenstelling tot de Westparallel, veel minder negatieve gevolgen voor Dommelen, Riethoven en Veldhoven met zich mee.

In bijgaande petitie kunt u uw voorkeur uitspreken voor het West/Midden alternatief.

De Valkenswaardse vertegenwoordiger (wethouder Wijnen van het CDA) in het provinciale overleg wil waarschijnlijk gaan kiezen voor de Westparallel. Daarbij stapt hij voor het gemak maar even over een heleboel onduidelijkheden heen.

Wij zetten nog even kort op een rij wat de vragen zijn bij het plan van de aanleg van de Westparallel.

· 1: Komt er een ontsluiting bij Dommelen-Noord?
· 2: Komt deze te liggen achter de voetbalvelden met een nieuwe brug over de Keersop? Of zelfs met een brug over de Dommel?
· 3: Is degelijk onderzoek gedaan naar wat dat betekent voor de verkeersintensiteit op de Damianusdreef en de geluidhinder op de daarlangs gelegen woningen? 
· 4: Wat is er verbeterd als veel verkeer van en naar Valkenswaard de kortste weg zal kiezen en het probleem van file voor Waalre straks in Dommelen ligt?
· 5: Wat zijn de financiële consequenties voor Valkenswaard? Een en ander is niet opgenomen in de begroting.
· 6: Worden de kruisingen met de aan te leggen Westparallel gelijkvloers of ongelijkvloers. Gelijkvloerse kruisingen leiden tot remmen en optrekken wat veel meer geluidhinder en uitstoot van schadelijke stoffen met zich meebrengt voor Dommelen.
Om over een lange rij nadelen maar niet te spreken: 

· Boeren worden uitgekocht en boeren die niet uitgekocht worden ondervinden hinder van de Westparallel omdat hun land versnipperd wordt. 

· Geen rustig binnendoortje meer per fiets of auto naar Riethoven.

· Geen rustige wandelbossen meer bij Molenstraat en Braambos of bij Aartsepad of Vlasroot. 

· De natuur rond Keersop en het Grootgoor is beschermd. Het zijn gebieden met kwetsbare soorten planten en dieren.

· De Westparallel geeft veel geluidsoverlast voor Dommelen. Over een open veld draagt geluid heel ver. Zeker ’s nachts!  

Enkele gemeenten in onze regio menen op voorhand dat de Westparallel de beste oplossing biedt. Gemeente Valkenswaard wil de buren niet voor het hoofd stoten. Daarom wordt een deel van de overlast van de Markt in Valkenswaard en de kernen van Aalst-Waalre naar Dommelen verplaatst. 
De werkwijze van de provincie (middels de Brede Belangenbenadering) maakt dat hierover wordt beslist zonder met bewoners van Dommelen en de andere gemeenten hierover goed van gedachten te wisselen. Dit omdat “het probleem er al 40 jaar is en er altijd commentaar zal zijn”.
Op deze manier dreigt de “slimste regio van de wereld” een verkeerde beslissing te nemen. De vernietiging  van natuur en landschap, de achtertuin van de regio, is niet terug te draaien. Terwijl zal blijken dat er geen goede oplossing gevonden is!!!!!

U denkt misschien dat er niets aan te doen is, maar u kunt in elk geval uw stem laten horen! Teken daarom de petitie van Oplossing N69, Bewonersoverleg Dommelen. Wij zullen deze petitie aanbieden aan het College van B&W Valkenswaard en aan de Provincie. 
Meer informatie kunt u vinden op www.oplossing-n69.nl. of een email sturen naar: oplossingn69@gmail.com.

