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Geachte  heer  van de Donk,

Zeer binnenkort zal u samen met het College van Gedeputeerde Staten een beslissing nemen over de N69. 

Een beslissing om de grote problemen rond die weg in de regio op te lossen. Een oplossing, die er wat ons betreft, moet komen.

 "Oplossing N69 Bewonersoverleg Dommelen", maakt zich daarbij wel ernstig zorgen over het voornemen dat bij het zoeken naar een oplossing slechts één alternatief, namelijk de Westparallel, uitgewerkt zal worden.

Het Bestuurlijk Overleg van 16 en 17 juni jongstleden kende weliswaar tegenstanders van een enkelvoudige keuze maar de meerderheid besloot, ondanks kennis over een gelijkwaardig alternatief, tot éénrichting verkeer richting oplossing. Het Bestuurlijk Overleg vaart dus als het ware blind op één alternatief.

Ook de pers belichtte eenzijdig het alternatief Westparallel. Uitstekende argumentatie van de Brabantse Milieu Federatie en de gemeente Veldhoven kreeg nauwelijks tot geen aandacht.

"Oplossing N69 Bewonersoverleg Dommelen" is deskundig en bewust buiten het proces gehouden tot de beslissing voor de Westparallel in het Bestuurlijk Overleg was genomen.

 Het is hier niet de plaats om de discussie over wat wel / niet goed is in detail te voeren. Daar zijn andere gremia voor, die wij t.z.t. ten volle zullen benutten.

 Wij willen u echter zeer dringend vragen om bij uw besluit als College van Gedeputeerde Staten, de gezochte oplossing voor de N69-problematiek zo te stimuleren dat nog steeds het beste alternatief gekozen kan blijven worden.

Het zou de volledigheid van zaken dienen, het oplossingsproces versterken, meer helderheid verschaffen en niet op de minste plaats getuigen van (democratisch) respect voor alle feiten en degenen, die ze hebben aangedragen om in uw beslissing de twee gelijkwaardige alternatieven op te nemen, te weten het Midden 1 en  West alternatief naast het door het Bestuurlijk Overleg gekozen voorkeursalternatief, de Westparallel.

Wij danken u voor uw aandacht en wensen u veel sterkte en wijsheid bij uw beslissing.

 Hoogachtend,

 J. Pipping
S. Peeters
A. Gerits
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