De Westparallel die-komt-er-wel, deel 10.

Wat doet B&W van Valkenswaard? 

Op woensdag 25 september is er een ingelaste raadsvergadering over de keuze van het tracé van de Westparallel. B&W zullen dan de raad informeren over hun standpunt. En de raad zal de wethouders duidelijk maken wat er van hen verwacht wordt in de onderhandelingen op 27 september. Dan wordt door de werkgroep Nieuwe Verbinding van de provincie een definitief tracé voorgesteld. Een drukke week dus.

Vorige week is er een door de provincie georganiseerde voorlichtingsavond geweest voor raadsleden. Daar zijn de voor- en nadelen van de verschillende varianten aan de orde geweest. Zoals bekend wil Bergeijk de weg het liefst op de Keersopperdreef. Dat betekent maximale hinder voor de bewoners van Dommelen. Daarom moet onze gemeente zich niet in de hoek laten zetten maar opkomen voor de bewoners van Dommelen. Uit allerlei onderzoeken is gebleken dat de variant die zo ver mogelijk van Dommelen ligt even goed kan als de varianten op of vlak naast de Keersopperdreef. Het is duidelijk dat de grootste afstand tot de bewoning de minste hinder geeft. En dat de grootste afstand tot het beekdal ook de meeste zekerheid geeft dat de kwetsbare natuur daar zo weinig mogelijk in gevaar komt.

Resteert de kwestie van de aansluiting op de nieuwe weg. Het doortrekken van de Tienendreef zou volgens de gemeente voor het verkeer van en naar Valkenswaard het beste zijn: een tamelijk rechtstreekse verbinding tussen centrum en WP. Toch lijkt die verbinding het niet te worden: de bossen en het beekdal ter plaatse zijn te kwetsbaar en vallen onder Natura 2000. Dus komt B&W nu weer aanzetten met de noordelijke ontsluiting over de Damianusdreef en deze keer tussen sportpark het Heike en de woningen aan de Witbolgrasbeemd. Volgens de voorlichting van vorige week zou hierdoor het aantal verkeersbewegingen op de Damianusdreef toenemen tot 4600, 10 keer hoger dan nu.

En op de Bergstraat zou het aantal verkeersbewegingen niet toenemen met 8600 maar “slechts” met 5300. Het resultaat is dus dat de Westparallel de drukte alleen maar verplaatst van de ene plaats in Valkenswaard naar de andere. En dat tegen inlevering van een enorme bak met geld. Begrijpt u nu waarom wij steeds gezegd hebben dat de Westparallel bepaald niet de beste oplossing voor heel Valkenswaard is? 
Komt u ook, woensdag. Kunt u zien hoe de partijen omgaan met de belangen van de bewoners. Kan handig zijn als u dat weet in het stemhokje over een half jaar.
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