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Inspreken raadscommissie donderdag 16 februari 2012.

Geachte voorzitter,

Ik zou hier een lang verhaal kunnen houden n.a.v. de structuurvisie, die vanavond voorligt.

Een structuurvisie, waarin de Westparallel een rol speelt. En u weet net zo goed als wij Dommelnaren hoeveel water er intussen al weer door de Keersop is gestroomd sinds de naam Westparallel de eerste keer aan de orde kwam. Er is inmiddels veel over dit onderdeel van de structuurvisie gesproken, geschreven en er is zelfs al uitgebreid tegen gedemonstreerd, meerdere malen. En voor het geval u dacht dat zulks voorbij is, nee, wij zijn er nog lang niet klaar mee. Want wij vinden nog steeds dat een betere oplossing in beeld moet blijven.
Maar vanavond wil ik het kort houden. Ik ga niet uit stukken citeren, die u al in bezit heeft, ik refereer er hoogstens aan. Uw tijd is kostbaar; ik weet dat als geen ander.

· In 2011 hebben wij, ondertekend door zo’n 120 bewoners van Dommelen, een zienswijze ingediend op de gemeentelijke structuurvisie. Daarin hebben wij u gevraagd de procedure rond de structuurvisie stil te leggen, tot de provincie haar definitieve standpunt heeft ingenomen! En zover is het nog lang niet.

· Op 17 juni 2011 heeft het Bestuurlijk Overleg in meerderheid een standpunt ingenomen, dat is overgenomen door Gedeputeerde Staten: uit de twee overgebleven alternatieven is gekozen voor de Westparallel.

· Hierop is de provincie verder gegaan met een partiële herziening van de provinciale structuurvisie (Structuurvisie RO deel E Grenscorridor N69) op basis van de PlanMer en de keuze van het Bestuurlijk Overleg.

· Deze partiële herziening van de genoemde provinciale structuurvisie is in inspraak geweest, maar het resultaat hiervan is nog niet bekend.

· De race was gelopen, zeiden velen. Maar niets is minder waar, de race is nog steeds in volle gang! Want:

· de provinciale besluitvorming is bij lange na nog niet afgerond: Provinciale Staten zal de herziening van de Provinciale Structuurvisie nog goed moeten keuren;
· maart 2012:nota van Wijzigingen Structuurvisie RO deel E Grenscorridor N69 en het concept Gebiedsakkoord;

· april 2012:definitieve vaststelling Gebiedsakkoord, Structuurvisie en PlanMer door GS;

· juni 2012:idem maar dan door PS;

· juni 2012:ondertekening Gebiedsakkoord door alle samenwerkingspartners. Dit laatste punt is het cruciale moment.

In het gebiedsakkoord wordt vastgelegd wat de verplichtingen zijn ten gevolge van de uitkomst van het Bestuurlijk Overleg voor alle betrokken partijen. Dus ook de gevolgen voor de gemeente Valkenswaard. Uit deze gevolgen zullen financiële verplichtingen voortvloeien.

En nog voor u een notie heeft van deze verplichtingen gaat u al beslissen over de onderliggende gemeentelijke structuurvisie!
Van alle kanten zijn er nog steeds veel invloeden op het proces mogelijk en ook volop gaande.

Wij zijn, net als de Veldhovense raadsfracties, druk doende om de Provinciale Staten te beïnvloeden. We bepleiten daarbij het meenemen van het andere en veel betere alternatief, nl. de verbeterde WM1. Deze variant biedt een betere oplossing , zorgt volgens het verkeersmodel dat gehanteerd is in de PlanMer voor een lagere verkeersdruk in het centrum van onze gemeente, verplaatst het probleem niet naar Dommelen, doorsnijdt niet onnodig een stuk natuur, laat het waardevolle Keersopdal in tact en kost minder dan de Westparallel. Ik refereer aan alle stukken en onderbouwingen, die hierover zijn rondgestuurd en die op onze website staan.

Er is dus nog veel mogelijk, als u de regie in eigen handen wil houden.

Denkt u aan de regie wat betreft de financiën: het financiele plaatje is nog lang niet duidelijk, niet uitgekristalliseerd  en zeer onzeker; u gaat toch geen blanco cheque tekenen!!
Denk aan de regie in de mobiliteitsproblemen; daar wordt een valse voorstelling van zaken van gemaakt; er worden geen woon-werkproblemen daadwerkelijk opgelost door de WP;

Dan de regie over natuur en woonomgeving; volgens de PlanMer wordt de WP over 6 km verdiept aangelegd, maar nu gaan stemmen op om dat niet te doen ivm. de te realiseren waterberging en de kosten. De schade aan natuur rond de Keersop en woonomgeving is dan des te groter;

En wat te zeggen over de Valkenswaardse regie over alle broodnodige mitigerende, compenserende maatregelen; die vraagt een dikke Valkenswaardse vinger in de WP-pap en wel tot het allerlaatste moment toe!!! Zeker wanneer we vandaag in het ED lezen, dat Eersel en Bergeijk nu gelden voor de noordelijke randweg gaan benutten, die in het potje compensatiegelden voor de WP zitten!!! Wat gaat dit betekenen voor Valkenswaard???
Als de Raad nu een besluit neemt in de voorliggende structuurvisie, een structuurvisie die wel heel gemakkelijk er van uitgaat dat de WP definitief doorgaat, ontkent zij haar eigen rol in de nog komende discussie en besluitvorming over de WP. Waarom zou u dat o zo belangrijke heft (nu al) uit handen geven!!! Valkenswaardse raad, let op uw zaak!!!
Daarom vragen wij met klem aan de raad van Valkenswaard om de procedure rond de gemeentelijke structuurvisie tijdelijk stil te leggen. En wel tot het moment in juni, waarop Provinciale Staten de provinciale structuurvisie zal vaststellen.

Wanneer dan het gebiedsakkoord aan de orde is geweest en duidelijk is welke verplichtingen de gemeente heeft als gevolg van het besluit van het BO en PS, dan is het tijd genoeg om de onderliggende gemeentelijke structuurvisie vast te stellen.

Met dank voor uw luisterend oor en u veel wijsheid toewensend,

S.Peeters
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